

我市近4万辆车辆购买高速套餐通行费

预计到2月1日前办理高峰将持续

记者 姜念月

昨日,重庆高速集团发布消息,目前已有3.84万辆车办理了套餐通行费,预计到2月1日前办理高峰将持续,建议客车用户可选择网上办理,减少排队等候时间,并针对货车办理推出3种办理方式。

建议17:30后到ETC网点办理

重庆高速集团下属负责ETC运营的重庆通渝科技有限公司相关负责人介绍,针对套餐通行费办理高峰,即日起至2月1日,他们在6个办理量大的ETC营业网点共增加21个发行工位和3个发票工位,并延长工作时间。

“从近期办理情况来看,每日17:30以后营业网点业务办理量较少。”该负责人建议,市民可根据自身情况,合理安排时间选择就近网点错峰办理。

此外,该负责人提醒,需要新办理ETC的客车,包括小型轿车、越野车、商务车、面包车、营运大客车等可通过网站和微信公众平台“重庆高速ETC”足不出户办理,也可就近选择建行、农行、华夏、农商、邮储、中信、中行等网点一站式

完成ETC的签约以及设备的安装,以减少在ETC营业网点排队等候时间。

货车3种方式可办理

“目前,已办理套餐通行费的3.84万辆车中,有1.48万辆是货车。我市高速各ETC自营网点货车办理套餐量非常大。”该负责人介绍,货车用户可根据需求,通过以下3种方式选择办理。

一是用户自己缴纳保证金模式。货车购买套餐通行费需到各ETC营业网点办理通渝记账卡,该卡为全国通用的通行费支付卡,采取的是先通行再从ETC账户扣费的方式,会出现透支情况。为保证双方权益,所以用户需交纳通行费消费账期履约保证金存于ETC账户。该保证金在ETC账户销户后,按清账余额退还给用户。

需要提醒的是,若选择该模式,保证金的计算是根据该办理车辆最近12个月内最高月的车辆通行费金额来核算,跑得越多则保证金就高,最低的保证金为600元/车。同一账户下车辆保证金分别计算,由于历史通行情况不同,同一账户下的不同车辆保证金有可能不同。



车辆正在通过ETC通道

二是信用卡后付费办理模式。目前用户需持华夏银行信用卡,并将该信用卡绑定通渝卡账户,通行高速公路后直接从绑定的信用卡内进行扣费。该负责人表示,该模式通过信用卡的约束机制来实现透支费用的还款履约保障,不需要任何保证金。目前货车车主可在华夏银行重庆的网点办理。

三是第三方担保办理模式。重庆高速集团选择与具有金融产品资质的上市公司千方科技公司旗下千方小贷合作,由千方科技公司对用户的透支通行费进行担保。用户通行高速公路的通行费由千方小贷先行垫付并提供担保。用户不需再向重庆高速缴纳通行费保证金。

重庆首个住宅用集中供冷供热工程落户两江新区

记者 姜念月

昨日,重庆中节能悦来能源管理有限公司成立活动在重庆悦来国际会议中心举行。这标志着重庆首个面向住宅用户为主的集中供冷供热工程落户两江新区。有了这个工程,你的家里将冬暖夏凉。对此两江新区负责人表示,这也标志着两江新区节能减排工作更上一步。

据了解,该项目拟在悦来生态城集中

建设3个能源中心和近27公里供能配套管网,辐射整个生态城3.44平方公里。

按照规划,2018年今年将完成生态城一期供能工程,年底将为首期入住用户供能,明后年二、三期将完成,达到全面供能条件,为悦来生态城311万方建筑提供冷暖公共配套。

据了解,项目将按照国家绿色发展要求,利用重庆特有的两江江水资源,在两

江新区、重庆市范围内推广使用可再生能源,为建设绿水青山家园努力。

记者了解到,在这一项目实施过程中,利用嘉陵江水、城市污水作为主要冷热源,河水源热泵技术、污水源热泵技术,分布式能源等技术组合,结合大数据,自动化控制等技术,形成可再生能源利用,多能互补、智慧能源示范工程,打造重庆首个可再生能源集中供能生态绿色项目。

▶▶ 开奖公告

体彩第 18011 期

排列 3:9、7、2
排列 5:9、7、2、3、1

福彩 3D 第 2018011 期

中奖号码:0、7、8

福彩双色球第 2018005 期

红色球号码:02、20、21、28、31、33
蓝色球号码:06

恒大扶贫视频流出 看“寒门”企业家的扶贫情结

记者 李彦熹

近日,一则恒大集团董事局主席许家印的讲话视频在网上引起社会广泛关注。视频内容为许家印于2017年5月14日,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征壮行大会上的讲话。

在视频中,许家印首度披露了童年的贫寒以及成长经历。许家印感慨道:“没有国家的恢复高考政策,我还在农村;没有国家的14块的助学金,我也读不完大学;没有国家的改革开放政策,恒大也没有今天。”少时的贫寒经历,激发了许家印要感恩国家、社会的决心。正因如此,恒大计划投入110亿帮扶毕节100多万贫困人口全部稳定脱贫。

助学金完成大学学业 白手起家创立恒大

在2017年5月14日的视频讲话中,许家印回忆起了少时贫寒的成长经历。“我出生在河南豫东一个最穷的地方,1岁3个月的时候母亲得病无钱医治,我就成为半孤儿。从小是吃地瓜、地瓜面长大。上中学的时候,每星期背着筐去学校,筐里面装的是地瓜和地瓜面做的黑窝头,是我一周的口粮。1976年我高中毕业,想去砖瓦厂找份搬砖头的临时工做,却找不到。”许家印说,他当时最大的愿望就是走出农村,找份工作,吃上白面。

此时,遇到国家恢复高考,许家印通过自身努力考上了大学,靠国家每个月14块的助学金完成大学学业。后伴随着改革开放的脚步,1996年许家印白手起家创立了恒大。现在,恒大已经发展成为超9万员工、总资产1.5万亿、年销售规模5000亿、年税后净利润300-400亿的世界500强企业。



恒大扶贫队员出征仪式

对于许家印来说,没有国家恢复高考,他还在农村;没有助学金,他无法完成大学学业;没有改革开放政策,恒大也没有今天。“恒大的一切,都是党给的,国家给的,社会给的,我们应该去承担社会责任,我们应该回报社会,我们必须回报社会。”许家印饱含激情地说道。

少时贫寒成长经历 激发感恩社会的扶贫使命

毕节市所在的乌蒙山区山连山、山环山。住在深山老林里面的老百姓,没有路、没有水、没有电,家家户户都是破烂不堪的草房,就靠着房前屋后一点点山坡地养家糊口。很多老人一辈子没出过大山。得了病,没有钱看病也没有地方看

病。孩子想读书也很困难,是中国现在最贫困的地方。

正是许家印少时的贫寒经历,让他对贫困有着深刻的认识。许家印在深入了解乌蒙山区落后的情况后,认为帮扶毕节市,是回报社会最好的平台,也是回报社会最好的机会。

全力支持乌蒙山区的脱贫工作,帮助100多万贫困人口实现脱贫,过上好日子。在许家印看来,是恒大的历史使命。

投入110亿扶贫资金 立下帮扶100万人口脱贫决心

据记者了解,自2015年12月开始,恒大集团就积极响应党中央号召,结对帮扶贵州省毕节市大方县,三年无偿投入30

亿,通过产业扶贫、搬迁扶贫、教育扶贫、就业扶贫和保障扶贫等一揽子综合措施,确保到2018年底大方县18万贫困人口全部稳定脱贫。2017年5月,恒大更是将帮扶范围扩大至毕节全市10县区,再无偿投入80亿,加上大方的30亿,累计投入110亿扶贫资金。

恒大深知资金投入容易,难的是要派一支能吃苦耐劳、能奉献、能扛硬仗,能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能激发当地干部群众内生动力优秀扶贫团队。为此,恒大从全集团系统选拔了2100多名的领导干部和扶贫队员常驻毕节扶贫前线,派驻到县、乡、村,与当地干部群众并肩作战,工作到村、包干到户、责任到人,不脱贫不收兵。许家印表示一定要打赢乌蒙山区这场脱贫攻坚战,为实现习总书记提出的“确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会”的目标贡献力量。



许家印